БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ **ХӨКҮМӘТЕ**

450101, Өфө, Республика Йорто



ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

450101, Уфа, Дом Республики

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 25 » июнь

2024й.

№ 274

«<u>25</u>»<u>июня</u> 2024 г.

О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Республики Башкортостан

Правительство Республики Башкортостан ПОСТАНОВЛЯЕТ: Утвердить прилагаемые изменения, вносимые в некоторые постановления Правительства Республики Башкортостан.

Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан



А.Г. Назаров

Утверждены постановлением Правительства Республики Башкортостан от «25_» июня 2024 года № 274

изменения,

вносимые в некоторые постановления Правительства Республики Башкортостан

- 1. В постановлении Правительства Республики Башкортостан от 15 июня 2021 года № 269 «Об утверждении Положения о государственной информационной системе Республики Башкортостан "Служба занятости населения"»:
 - 1) пункт 3 постановления изложить в следующей редакции:
- «3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан Кильсенбаева У.Т.»;
- 2) в пункте 4.1.8 Положения о государственной информационной системе Республики Башкортостан «Служба занятости населения», утвержденного указанным постановлением:
- а) в абзаце третьем слова «с Единой государственной информационной системой социального обеспечения» заменить словами «с государственной информационной системой "Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере"»;
 - б) абзац четвертый исключить.
- 2. В постановлении Правительства Республики Башкортостан от 29 сентября 2023 года № 588 «О государственной информационной системе Республики Башкортостан "Социальная защита населения"»:
 - 1) пункт 6 постановления изложить в следующей редакции:
- «6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан Кильсенбаева У.Т. и первого заместителя Премьерминистра Правительства Республики Башкортостан министра экономического развития и инвестиционной политики Республики Башкортостан Муратова Р.Х.»;
- 2) в Положении о государственной информационной системе Республики Башкортостан «Социальная защита населения», утвержденном указанным постановлением:

а) в пункте 2.1:

в абзаце девятом слова «с Единой государственной информационной системой социального обеспечения (далее – ЕГИССО)» заменить словами «с государственной информационной системой "Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере" (далее – ЕЦП)»;

абзац десятый исключить;

б) в абзаце десятом пункта 3.1 и абзаце втором пункта 3.2 аббревиатуру «ЕГИССО» заменить аббревиатурой «ЕЦП».